Bapuant Ne 41511

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. JIpOOHYIO 4acTh OTAENSAHTE OT IENOW AECATUYHOW 3amaTod. ExmHunel n3MepeHuil nucare He Hy:XKHO. OTBET ¢ IOTPEUIHOCTHIO
Buga (1,4 + 0,2) H 3anuceiBaiite ciaenyromum odpazom: 1,40,2.

Ecmm BapHUaHT 3aJaH YYHUTCJIEM, Bbl MOXXCETEC BIIMCATb WM 3arpy3uTb B CUCTEMY OTBCTHI K 3aJaHUSIM C Pa3BEPHYTBIM OTBCTOM. VYaurenb
YBUIOUT PE3YJIbTATHI BbINOJIHCHUS 3aaaHn1?1 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXCET OLCHHUTH 3arpy>K€HHBIC OTBETBHI K 3aJlaHUSM C Pa3sBEPHYTHIM
OTBETOM. BrICcTaBiIeHHBIE YUHUTCIIEM OaJuTBI 0T06p8.3${TC${ B Balllel CTaTUCTHKE.

1. IIpubop, npenHa3HAUYSHHBIN U1 H3MEPEHHS TeMIepaTyphl Tena, — 3TO:

1) nuneiika 2) TepMOMETp 3) amnepmetp 4) 6apometp 5) IMHaMOMeTp

2. B Tabnuie mpenctaBicHO W3MCHEHHE C TEUYCHHEM BPEMEHH KOOPIMHATHI aBTOMOOWIIS, IBIDKYIIETOCS C MOCTOSHHBIM YCKOPCHHEM
BIIOJIb OcH Ox.

Mowment Bpemenn ¢, ¢ | 0,0 [ 2,0 4,0

Koopnunara x, M -3,010,0(9,0

INpoekius yckopeHus a, aBToMoOuIsa Ha 0ch Ox paBHa:

D1L,0mc?  2)1,5mc?  3)2,0mc® 4)25mc? 5)3,0m/c?

3. Tloe3n, JBUrasch PaBHOYCKOPEHHO IO MPAMOJIMHEHHOMY y4acTKy KeJIe3HOM JOpOru, 3a NPOMEKYTOK BpeMeHn Af = 20 ¢ mpouién
nyTs s = 340 M. Eciiit B KOHIIE TyTH MO/ Tb CKOPOCTH TT0e31a v = 19 M/c, To MOIyNb CKOPOCTH V() B HaYase MyTH OBLT PaBeH:

D10me 2)12wmc  3)13mc  4)15mc  5)16 M

4. Ha marepuanbHyto Touky Maccoit m = 0,50 kr neHcTBYIOT ABE CHJIBI, MOZYIH KoTophiX f| = 4,0 Hu F, = 3,0 H, HanpaBneHHbIe
nozx ymioM O = 90° npyr k apyry. Mozyiab yCKOpPEeHUst @ 9TOH TOYKH PaBeH:

D2,0mc®  2)50mc>  3)85mc>  4)10mic?  5) 14 m/c?

5. C HCKOTOpOﬁ BBICOTHI /I B TOPU30HTAJIbHOM HaIIpaBJICHUN 6p0CI/IJ'II/I KaMCHb, TPAaCcKTOpHs noynéTra

KOTOpOTO I0Ka3aHa WTPUXOBOM uHUeH (cM. puc). Eciu B Touke B nonHas MexaHU4ecKasi SHeprusi KaMHs (“jA\
W =20 JIx, To B Touke b oHa paBHa: s DN
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DOk 2)20Tx  3)30x 440k 5) 60 Ik

6. Bronb pe3nHOBOro IIHypa pacnpoCTpaHsIeTcsl BOJIHA CO CKOPOCTBIO, MOAYIb KoTopoit V' = 3,0 m/c. Ecnu yactora konebaHuit yacTuig
maypa v = 2,0 T', To pasHocTh (a3 A@ koineOaHUi YacTHIl, I KOTOPBIX MOJOKCHUS PAaBHOBECHSI HAXOMATCS Ha paccTossHuM [ = 75 cMm,
paBHa:

1) /2 pag 2) mpan 3) 3n/2 pax 4) 2n pan 5) 4n pan

7. Ha p — T nuarpamme n300paskeHBI pa3iMYHbIE COCTOSHHUSA HaeanbHoro rasza. CocrosHue ¢
HanbonbIel KOHIEHTpauueH n,,,, MOJIeKyl raza 0003Ha4eHo [UPPOIi: PA
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8. Ecmm npu m30TepMHUYECKOM PACHIMPEHHH HJIEANBHOTO Ta3a, KOJMYECTBO BEIIECTBA KOTOPOTO MOCTOSHHO, TABICHHE Ta3a yMEHBIIH-
noce Ha Ap = 80 kIla, a 06beM rasa yBemuumics 8 k = 5,00 pas, To faBIeHHe p, Ta3a B KOHCIHOM COCTOSIHUH PaBHO:
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1) 20 xI1a 2) 30 xI1a 3) 40 xIla 4) 50 xIla 5) 60 xIla
9. B 3akpeiToMm Oamione Haxogutcs v = 2,00 MONb MIEanbHOTO OJXHOATOMHOTO rasa. Eciy rasy cooONIMIM KOJTMYECTBO TEILIOTEI
0O = 18,0 k/Ix u ero naBnenne ypennaunock B k = 3,00 pasa, To HavyanbHas Temneparypa 7 Ta3a Oblaa paBHa:
1) 280 K 2)296 K 3)339K 4)361 K 5)394 K
10. Cocyx, IIIOTHO 3aKPBITHIN TTOIBIKHBIM ITOPITHEM, 3aII0JIHEH BO3AYyXOM. B pe3ynbrare H30TepMHYECKOro pacuIupeHust 00bEM BO3Y-

Xa B COCyIIC YBECIMYMIICA B BA pa3a. Ecnm oTHOCHTENBHAS BIAXXHOCTH BO3/lyXa B KOHCYHOM COCTOSIHUM (P2 = 4-0707 TO B HAYAJIBHOM COCTOS-
HHMH OTHOCHUTECJIbHAS BJIAJKHOCTDL (P BO3yXa ObLIa paBHa:

1) 20% 2) 30% 3) 40% 4) 80% 5) 100%

M
11. JlerkoBoil aBTOMOOWIIb JABHKETCA MO IIOCCE CO CKOPOCTBIO, MOIYIb KOTOpo U = 22 —. BHe3amHo Ha J0POTY BBICKOYMI JIOCK.
c

M
Ecnu Bpemst peakiuu Bogutens ¢ = 0,80 ¢, a MOLyIb YCKOPEHUs aBTOMOOMIIS Iipu TopMokennu a = 5,0 C—z, TO OCTaHOBOYHBIH MYTh § (C MO-

MEHTAa BOSHUKHOBEHUS MPENATCTBUSA 10O MOJHOM OCTaHOBKI/I) paBeH ... M.

12. Ha ropu3oHTaIbHOM MOy JH(TA, ABUIAIOLIEIOCs ¢ HAIPABICHHBIM BHH3 YCKOPEHHEM, CTOMT 4eMojaH maccoit m = 30 Kr, mwio-

2
mans ocHoBanus koroporo S = 0,080 m~. Ecnu nasnenume, okasbiBaeMoe yemomanom Ha mon, p = 2.4 klla, To momyms yckopenus a

nudra paBeH ... —-.
o2

13. Ha nHe BepTUKAIbHOTO LMJIMHIPUYECKOTO COCYAa, PaAMyC OCHOBaHHUs KOTOporo R = 10 cM, HEIUIOTHO Hpuierast KO JHY, JIEKHUT
kyouk. Ecim macca ky6uka m= 215 1, a JurnHa ero cTopoHsl ¢ = 10 cM, To JuIst TOro, 4ToObI KyOHK HaJall IIaBaTh, B COCY HY)KHO HAJIUTh MH-

HUMAJBHBIA 00beM Vi, Bomsl (p, = 1,00 r/em?), paBHbiii ... v,

14. C Boicotel H = 80 cM M3 COCTOSHHS MOKOSI MAJICHBKHUI OpPyCOK HAaUMHAET COCKAJIb3bIBATh

[0 DIaJKOH MOBEPXHOCTH, IUIABHO Mepexoisdiieil B HOMyHWIMHAP pamuycoM R = 50 cm -
(cM. puc.). Eciit Tpaekropus ABHKEHHS OpyCKa JICKUT B BEPTHKAJIBHON INIOCKOCTH, TO BBICOTA /1, H
Ha KOTOPOi OpPYCOK OTOPBETCS OT BHYTPEHHEH [MOBEPXHOCTH MOIYLHIMHAPA, PABHA ... CM. ? h

15. 3aBUCHMOCTb KOOPAMHATHI X MPYKUHHOTO MAsTHHKA, COBEPILIAOIIETO KoJleOaHUs BIOIb TOPU3OHTAIBHOU ocu Ox, OT BPEeMEHHU ¢

. 17n 21
umeer Bux X(1) = Asin(wr +qp), e w = 18 paza/c, go= 9 paJ. Eciu B moment Bpemenu ¢ = 1,0 ¢ nmoreHuManbHas dHEPrus

npyxunsl E; = 9,0 MK, To monHas MexaHudeckas SHeprus E MasTHUKA paBHa ... M.

16. HeGompmioit my3sIpék BO3MyXa MENIEHHO MOTHUMAeTCs BBEpX co aHa Bogoéma. Ha rmybume sy = 80 M Temmeparypa Bomsl (
r
p=10—)n= 7,0°C, a o6bém my3sipka V. Ecin armocdepHoe pasnenne pg = 1,0- 10° [Ta, To Ha ryGuse hy = 2,0 M, Tae TeMITe-
CM

parypa Boasl f; = 17°C, Ha my3bIpéKk AeHCTByeT BBITAIKMBAIOLIAS CHIIA, MOLYIIb KOTOPOH Fy = 3,5 MH, To 06beM my3bipbka V| GbUI paBeH ...

MM3 .

17. B temoBoM nBurarene pabounuM TENIOM SIBJISETCS OJHOATOMHBIM MIl€alIbHbIA Ta3, KOJIMYECTBO BELIECTBA KOTOPOro HocTosiHHO. ['a3
COBEPIIMI IIMKJI, COCTOSIINI U3 IBYX M30X0p W JABYX n300ap. [Ipu 3TOM MakcuMalbHOE JaBlIieHHE ra3a ObUIO B YETHIPE pa3a OOJIbIle MHHH-

MaJbHOIO, 2 MAKCUMAaIIbHBIN 00BEM ra3a B n = 2,5 pa3sa 6omblie MUHUMaIbHOTO. KoadduuuenT nonesHoro neicTBys 1) LUKIA PaBeH ... %.

18. Ha Toueunslil 3aps g, HAXOAALMICA B JIEKTPOCTATHYECKOM I0JIE, CO3IaHHOM 3apafaMu g U ¢,

N = F
neiictByer cuna F' (em.puc.). Ecim 3apsin g7 = 5,1 uKu1, To 3apsia g, paseH ...HKI. i
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19. B anexrpudeckoil 1eny, cxeMa KOTOpOH IMpHBECHA Ha PUCYHKE, COIPOTHBICHUS BCEX
PE3UCTOPOB OAMHAKOBBI U PaBHBI R, a BHyTPEHHEE CONPOTHUBIEHHE UCTOUHHKA TOKa IpeHedpe- 7\ R
sxuMo Mano. Eciu 1o 3aMblkanus Kimoda K naeanbHbIN aMIEpMeTp IIOKa3bIBaJl CUIy TOKa [] = | a4 l
15 MA, To moce 3aMbIkanuA KiIto4a K aMrepMeTp NOKaKeT CHITy ToKa I, PaBHYIO ... MA.
R K R R
| A

pewye
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20. Cuia TOKa B IPOBOIHUKE 3aBHCHT OT BpeMeHH ¢ 1o 3akony I(f) = B+Ct, e B = 2,0 A, C = 1,0 A/c. Uemy paseH 3apsi ¢, 11po-
HIeIINH 9epe3 NONepeyHoe cedeHue IPOBOHUKA B TeYEHHE IIPOMEXYTKa BpeMent ot ¢ = 8,0 ¢ 1o t, = 12 ¢? OTser npuBeaure B KyJjo-
Hax.

21. B BakyyMe B OJHOPOZHOM MarHHTHOM IOJIE, JIMHUM WHIYKIMH KOTOPOTO BEPTUKAIBHBI, @ MOLYIb HHIYK-
miu B = 6,0 T, Ha HeBeCOMOH HepacTsHKUMOI HENPOBOZSIIEH HUTH paBHOMEPHO BpalaeTcs HeOOIbIION MapHK,
3apsn koroporo ¢ = 0,30 mxKut (cM. puc.). Monyib JMHEHHON CKOPOCTH JABMXKEHUs 1apuka v = 31 cm/c Macca ma-
puka m = 30 mr. Ecnu cuHyc yria oTkioHeHus HuTH ot Beprukaan sina = 0,10, to yemy paBHa juiuHa / HUTH
paBHa? OTBET IPHUBEUTE B CAHTHMETPAX.

22. Dnekrpuyeckas Ierb COCTOUT U3 UCTOYHMKA rmoctostHHOro Toka ¢ DJIC € = 300 B, nByx pe3ucro-
pos comporuieHusMu Ry = 100 Om, R, = 200 Om u xonzencaropa émxocteio C = 10 Mx® (cm. puc.). R,
B HauanbHBII MOMEHT BpeMeHH K104 K ObLT 3aMKHYT U B IIeNHX NIPOTEKal HOCTOSHHBIH ToK. Ecnu BHyTpeH- |
HHMM CONPOTHBJIEHMEM HCTOYHHMKA TOKA NMpeHeOpeds, To mocie pasMblkanus kmoda K Ha pesucrope Ry BBI- K
JIeTUTCS KOJTMYECTBO TEILIOTh! ), paBHOE ... MJIx

é

23. Ha mudpaknnoHHyro peméTKy HOpMalbHO MajgaeT 6ensiif cBeT. Eciu qist n3mydenus ¢ JuuHOM BomHbl Ay = 480 HM audpaknmon-
HBIH MAKCHMYM TPETBETO MopsijKa (m; = 3) HabmromaeTcs Mo yrioM 0, To MaKCHMYM YeTBEPTOTO Hopsaka (m, = 4) Moj TakuM ke yriaoM 0
OyaeT HaONIOAaThCS IS N3ITYYSHHS C JUTHHOH BOJHBI Ay, paBHO#? OTBET MpHBEUTE HAHOMETPAX.

24. Jlna uccnenosanus MMM(POTOKA NALMEHTy BBeIM Ipenapar, cogepxamuit Ny = 80 000 smep paauoakTUBHOTO M30TONA 30510Ta

19 .
798Au. Ecnu nepuop nosypacmaja 3Toro u30Tomna T% = 2,7 cyT., 1o 3a npomMexyTok Bpemenu Af = 8,1 cyT. pacnanéres ... Teicad Aaep

19540,

25. Cunma Toka B pe3sHcTope compotuBieHmeM R = 16 Owm 3aBucuT oT Bpemenu t no 3akony I(t) =B+Ct, tne B = 6,0 A,

A
C = —0,50 —. B momenr Bpemenu ¢; = 10 ¢ TemsioBas MOIIHOCTE P, BbIAENsEMAs B PE3UCTOPE, PaBHa ... BT.

26. Dnexrpuueckas Ielb COCTOUT U3 UCTOYHHKA TOKA, BHyTPEHHEE CONPOTUBICHUE KoToporo 7 = 0,50 OM, u pe3ucropa COnpoTusie-
aueM R = 10 Om. Eciu cuina Toka B enn [ = 2,0 A, to DJIC € ucTounnka Toka paBHa ... B.

27.
Ha pucynke nzo0pakeHa cxema 2JIEKTPUUECKOM 1eNu, COCTOSIIEH U3 MCTOUYHHMKA TOKa U R,
LIECTH OAMHAKOBBIX PE3UCTOPOB
R
= = = = = = 4
Rl —Rz—R:; —R4—R5 _R6_ I0,00M R] RZ
]
B pesuctope Rg BeImenseTcs Temnosas momHocts Py = 90,0 Br. Ecin BHyTpeHHEe comnpo- 1
THUBJIEHHE UCTOYHHMKA TOKa 7 = 4,00 OM, 10 DJIC & ucTouHuKa TOKa paBHa ... B.
R
| %
[
'
é’, 7 pewly.6en

M
28. DneKkTpoH, MOIYIh CKOpocTH Kotoporo U = 1,0- 10° —, JIBIDKETCS 10 OKPY>KHOCTH B OJHOPOJHOM MAarHWTHOM moje. Eciu Ha
c

SJIEKTPOH JeiicTBYeT cuna JlopeHna, Momyib kotopoi Fip = 6,4 - 1071 H, to Moxynb uHayKIMKE B MATHUTHOTO MOJIA PaBeH ... M.

29. B uneanbHOM Kone0aTeIbHOM KOHTYpPE, COCTOSIIEM U3 KOHAEHCATOpa U KAaTyLIKU, HHAYKTHBHOCTb KoTopoil L = 0,20 mI'H, mpouc-
. 4 Pall
XOZAT CBOGOIHBIC AIEKTPOMArHUTHBIE KoneGaHus. ECiM LUKIMYeckas 4acToTa 3JIeKTPOMarHWUTHBIX konmeGanmit @ = 1,0-10" —— T0
c

&mrocth C KOHAEHcaTopa paBHa ... MKD.
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30.

I'pacdux 3aBECHMOCTH BBICOTHI H M300paskeHHs KapaHJalla, IMOIYYCHHOTO ¢ MOMOIIbI0 TOHKOH H,cmA
pacceuBaroLIeii JIMH3BI, OT PACCTOSHUSL d MEXKy JIMH30M U KapaH/alIoM [OKa3aH Ha puCyHKe. Moy
(hoxycHoOro paccTosiHus |F| pacceuBaroNIei JMH3bI PaBEH ... IM. 5,0
Ipumeuanue. Kapanpani pacronoxeH nepneHIuKyIspHO [NIABHOM ONITHYECKOM OCH JIMH3BL

2,0

0 2.0 8.0 reudiom
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